

文旅部将出台规定:在线旅游“大数据杀熟”或被处罚

近日,文化和旅游部在官网发布《在线旅游经营服务管理暂行规定(征求意见稿)》,对虚假预订、不合理低价游、价格歧视(大数据杀熟)等热点问题做出了具体规定。

具体规定有,在线旅游经营者不得利用大数据等技术手段,针对不同消费特征的旅游者,对同一产品或服务在相同条件下设置差异化的价格。为旅游者提供在线预订酒店、机票、火车票、船票、车票、场所门票等产品或服务时,应当建立透明、公开、可查询的预订渠道,

不得误导旅游者,不得以任何方式进行虚假预订。不得为以不合理的低价组织的旅游活动提供交易机会,应当建立安全防範及应急预案,通过舆论宣传、目的地警示等方式,结合具体旅游活动,及时排查旅游产品和服务中的安全隐患,切实做好旅游安全宣传、风险提示与防範、应急处置等工作。旅游者通过平台经营者与平台内经营者订立旅游合同发生纠纷的,或在履行合同过程中出现人身财产损害的,平台经营者应当负责协调解决,协调不成的,鼓励

平台经营者先行赔付。

在法律责任方面,《暂行规定》明确,平台经营者知道或应当知道平台内经营者、旅游辅助服务者提供的在线旅游经营服务不符合保障人身和财产安全要求或有其他侵害旅游者合法权益行为,未能及时采取必要措施的,依法与平台内经营者、旅游辅助服务者承担连带责任。平台经营者未能对在旅游平台内经营者、旅游辅助服务者资质进行审查,或未能对旅游者尽到安全保障义务,造成旅游者损害

的,依法承担相应责任。对于旅游者在旅游活动中因违法违规行为,或者未按要求提供与旅游活动相关的个人健康信息,或者不听从在线旅游经营者的告知、警示,参加不适合自身条件的旅游活动,导致出现人身财产损害的,在线旅游经营者不承担法律责任。旅游者因不可抗力或第三人造成损害的,在线旅游经营者应当及时进行救助,在线旅游经营者未及时进行救助造成旅游者损害的,应对损害扩大部分承担连带责任。(余星)

苏州国庆黄金周那里游客多

是苏州、无锡、南京、常州、南通,苏州本地游客居多,占比67%。省外游客排名位居前五的是上海、浙江、广东、北京、安徽,其中,上海游客占比52%。

根据手机基站测量,男女游客比例约为6:4,男性游客明显多于女性游客。游客年龄主要集中在30-50岁之间,占比58.6%。国庆黄金周七天里记录到游客最多的景区分别是西山、木渎、东山。

常熟市“国庆”期间,全市共接待游客130万人次,旅游收入1.25亿元。其中A级景区接待游客66.78万人次,旅游门票收入672.83万元。其余景区接待游客63.22万人次,包括工农业旅游接待量23万人次、新业态旅游区点

接待量32万人次、市重点文体场馆接待量8万人次,带动旅游收入约1.07亿元。全市星级酒店累计接待1.43万人,平均房价342元,平均出租率65.87%;民宿入住率达88%。节日期间,常熟旅游市场产品供给丰富,旅游市场活跃度高,特别是新的旅游业态在国庆期间游客数量增长较大。

姑苏区4A级景区共接待游客92.09万人次,同比增长48.1%,其中平江路接待游客37.58万人次,山塘街接待游客30.9万人次,盘门接待游客3.61万人次,苏州博物馆、拙政园、狮子林、留园实行网络实名制分时预约,古城各景区溢出效应明显,如平江路接待游客同比增长13.4%。

国庆期间,姑苏全域旅游线下服务点正式面向游客开放运营,东北街、平江路、山塘街3个服务点共接待游客1000人次,发放姑苏“旅游锦囊”宣传折页2000份,接听旅游咨询电话31通,线上微信公众平台关注度上升95.2%。

园区整个假期,A级景区接待游客172.5万人次;星级酒店营业收入1122.1万元。高新区国庆长假共接待游客近90万人次,同比增长6.12%;旅游收入约20亿元,同比增长6.12%。传统旅游景区的特色文旅节庆活动受到游客极大青睐。

(陈鹤森 陈东兵)



吴中区国庆黄金周七天,迎来五湖四海的游客,据统计,全区共接待游客137.67万人次,同比增长2.74%;门票收入合计1440.36万元,同比增长1.68%。

吴中旅游大数据显示,国庆黄金周七天,全区共接待了来自31个省市的游客,44%的游客来自省内,购票入园的省内游客排名前五的

江苏将举办第十届乡村旅游节

记者从第十届江苏省乡村旅游节新闻发布会上获悉,本届乡村旅游节将于10月17日开幕,并持续到11月17日,活动以乡村旅游重点村、文创、产品开发和乡村非遗、节庆互动等为主要内容,重点突出文旅融合、地方文化特色和旅游市场开发,举办“8+1”系列活动。

近年来,江苏省以“绿水青山就是金山银山”为发展理念,以建设“强富美高”新江苏、建设旅游强省和打造国际著名旅游目的地为目标,大力实施乡村旅游振兴战略,着力打造乡村旅游品牌,推进乡村旅游转型升级发展。初步测算,预计2019年1-3季度全省乡村旅游接待人数2.6亿人次,同比增长10.8%。乡村旅游已经成为很多游客梦想中的“诗和远方”。“举办第十届乡村旅游节,对于我们展示乡村旅游发展成果,促进乡村旅游又好又快发展,增加农民就业,实现增收、脱贫、致富,具有特别重要的意义。”江苏省文化和旅游厅党组成员、副厅长、新闻发言人方标表示,乡村旅游节通过整合旅游资源,丰富旅游产品,优化消费环境,拉动旅游消

费,促进经济发展,以高质量文化和旅游供给增强人民群众的获得感、幸福感。另外,活动也通过多方联动参与,进步丰富乡村旅游内容,扩大影响范围,放大节庆效应,让更多的农民脱贫致富,让更多的游客从中受益。

根据第十届乡村旅游节的主要活动安排,10月17日将在国家乡村旅游重点村——盐城市大丰区恒北村举行乡村旅游节开幕式,活动期间还将推出8大系列活动,包括乡村旅游图片展、乡村文创产品展示、乡村非遗展演,乡村旅游推介会、百家乡村旅游产品推荐、百位乡村旅游精英演讲、百名乡村旅游人才培训。同时,围绕本届乡村旅游节“水润江苏美丽乡村”主题,江苏各地结合文化民俗、农时节令、美食农体等地方特色,推出了75项活动,包括连云港中国国际水晶节、徐州丰县家具文化节、常州花谷赏绿赏景、盐城荷兰花海百合花文化节、淮安洪泽湖国际大闸蟹节、盐城阜宁金沙湖渔文化节、宿迁全国(泗阳)成子湖公路自行车公开赛等。

(余星)

苏州园林首获国际大奖

10月14日,联合国教科文组织亚太地区文化遗产保护奖20周年庆典上,2019年联合国教科文组织亚太地区文化遗产保护奖同时揭晓,苏州园林可园修复项目荣获亚太地区文化遗产保护大奖。这是苏州园林首次获得联合国教科文组织文化遗产保护大奖,也是省内单独申报项目获得的最高奖。该奖项也是苏州在文化遗产保护方面由政府牵头国际合作组织颁发的最高奖,该项目在亚太地区14个国家和地区的57个申报项目中胜出。

联合国教科文组织评审专家认为,清代园林可园的核心保护体现了中国传统景观保护的艺术性和科学性,利用传统和当代技术与材料的结合恢复植物景观,修复诸如石桥等等

独特构筑物,取得了园林内自然元素和建造元素间的平衡。可园已经成为了重要的传统文化传播中心。该保护项目不仅恢复了可园作为书院园林的内部和谐,而且保留了园林在苏式生活中的地位和传统。

可园是苏州现存唯一的书院园林。可园历史悠久,几经易主,多有毁损。可园保护修复项目于2012年启动,主要采用修缮、复原修缮、恢复性重建三种方式进行保护修复,恢复了可园与沧浪亭的整体格局。同时,依据“书院园林”的功能定位,恢复了古建筑的原有功能,复原了可园的文物原貌重现历史上。

(陈鹤森 顾文华)

秋游童话般阴山岛

山岛位于西山岛的北面,是一个依附着西山岛的小岛。据说,阴山岛旧名阴山,得名于村口一棵参天的千年古银杏。这颗古银杏需4个人才能合围。

现在,阴山岛已与西山岛通过水泥路相连,岛上果树众多,一年四季花果飘香,气候宜人,地产碧螺春更是名闻遐迩。

相传因晋代道士明长生曾于此修行而得名的太湖阴山,也许是因为交通不便,建于清的阴山,建筑规格较高,装饰

制作精良的夹窗(yu)窗才得以保存完好。该宅为典型清代苏州同盛富商豪宅,于全国第三次文物普查中被发现,现为苏州市文物保护单位。

阴山岛由于四面环水,太湖水常年冲刷,岛上太湖湖石众多,也不乏极品,可在湖边野炊,一边吃着农家菜,一边观赏湖光山色!

(余星 金炜)



知青旅游俱乐部
秦振坤
18962516915

成都 桃坪羌寨/毕棚沟/
中国古羌城/松坪
沟/宽窄巷子/锦里

川西印象 双卧7日

特惠价格 2450元/人

知/青/的/天/然/梦/乡/旅/行

苏州旅行社有限公司 苏州市姑苏区平江路4号(平门楼茶楼旁)
计调潘女士:15190053434 丁经理:18962516905
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中路56号驴妈妈



苏州文化国际旅行社有限公司

官网: 0512-87548985 总机: 各大景区部
订机许可证L-15105877

暑期10月云南旅游专版

【独一无二】最大两双飞一动6日 2580元/人 (含昆明-丽江-大理-香格里拉-昆明, 昆明-丽江-大理-香格里拉-昆明)

【小时代】最大两三飞/双飞一动6日 2880元/人起 1-10人 (含昆明-丽江-大理-香格里拉-昆明, 昆明-丽江-大理-香格里拉-昆明)

【西双版纳2人起小包团】直飞版纳纯玩5日 3280元/人起 (昆明-西双版纳-昆明, 昆明-西双版纳-昆明)

【梦幻版纳】昆大丽三飞6日 2180元/人起 1-10人 (昆明-大理-丽江-西双版纳-昆明, 昆明-大理-丽江-西双版纳-昆明)

【腾冲夕阳红白翅班】昆大丽三飞6日 1980元/人 (昆明-大理-丽江-腾冲-昆明, 昆明-大理-丽江-腾冲-昆明)

